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aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

Monitoring overheidsopdrachten  -  Rapporteringsmodule eDelta

Ik verwijs naar mijn schriftelijke vraag nr. 402 van 8 september 2020 over het monitoren 
van overheidsopdrachten. 

Sinds 1 januari 2018 werkt Vlaanderen met de rapporteringsmodule eDelta. De minister 
stelde daarover in zijn antwoord op bovenvermelde vraag:

“De rapportering op basis van de data uit eDelta bevat op dit moment nog geen 
informatie over de bedrijfsgrootte. Hiervoor hebben Het Facilitair Bedrijf en het 
Departement Mobiliteit en Openbare Werken een samenwerkingsproject opgestart met 
het Agentschap Informatie Vlaanderen (AIV). AIV beschikt via het gegevensplatform 
MAGDA over een dienst waarbij advies gegeven wordt of een onderneming al dan niet 
voldoet aan de omschrijving van een KMO. Voor de KMO-bepaling worden de 
(geconsolideerde) jaarrekeningen gebruikt. Van zodra het samenwerkingsproject is 
afgerond en de dienst in productie wordt genomen, zullen er gegevens over de deelname 
van KMO’s beschikbaar zijn.” 

1. Wanneer is de afronding van het samenwerkingsproject gepland? 

2. Vanaf wanneer zullen bijgevolg cijfers over de bedrijfsgrootte beschikbaar zijn? 
Zullen die cijfers ook voor voorafgaande jaren beschikbaar zijn? 

3. Zal er op basis van het bovenstaande ook de mogelijkheid zijn om te weten te 
komen of een buitenlandse onderneming die een gunning ontvangt een entiteit heeft 
in Vlaanderen?

Zo niet, zijn er dienaangaande plannen of lopende initiatieven? 



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 29 van 23 oktober 2020
van PETER VAN ROMPUY

1. De streefdatum van het in productie nemen van deze MAGDA-dienst is 30 november 
2020. Dit betekent dat op dat moment van een reeks ondernemingen succesvol 
bepaald kan worden of ze voldoen aan de omschrijving van een KMO. Vervolgens kan 
deze dienst geïntegreerd worden in de rapportering volgens de planning aangegeven 
in het antwoord op vraag 2. 

2. Nadat de MAGDA-dienst in productie werd genomen, kunnen de gegevens gebruikt 
worden in de rapportering. Het element KMO-bepaling zal meegenomen worden in de 
bouw van de standaardrapporten. De oplevering van de bouw van de 
standaardrapporten is voorzien in de loop van het eerste kwartaal van 2021. Ik streef 
naar een structurele rapportering vanaf het tweede kwartaal 2021 op basis van alle 
gegevens die beschikbaar zijn in eDelta (d.w.z. van overheidsopdrachten die 
gelanceerd werden sinds 1 januari 2018). 

3. In de huidige projectscope is dit niet voorzien. Agentschap Informatie Vlaanderen 
heeft geen concrete plannen of lopende initiatieven om dit te voorzien.


